	Контрольная работа по теме 

«Химические уравнения. Расчеты по химическим уравнениям» Вариант 1

1. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций. Укажите тип реакции:

CaO+P2O5=Ca3(PO4)2

Al+CuCl2=AlCl3+Cu

Pb3O4+H2=Pb+H2O

NO+O2=NO2

Mg + O2  MgO



N2O5 + H2O  HNO3
Ag2O  Ag + O2


Na + HCl  NaCl + H2
NaOH + H2SO4  Na2SO4 +H2O

Н2 + О2  Н2О





Al + HCl  AlCl3 + H2



Мg(ОН)2 + HCl  МgСl2 + Н2О


Са + О2  СаО



 МgСО3  МgО + СО2
Fe2O3 + H2  Fe + H2O

Мg + H2SO4  МgSO4 + H2
Аl(ОН)3 + НNО3 Аl(NО3)3 + Н2O
2. Cколько граммов оксида алюминия образуется при взаимодействии 54 г алюминия с кислородом?

3. Какая масса магния прореагирует с кислородом, если в результате реакции образовался оксид магния массой 20  г?

4. Какой объем водорода вступит в реакцию с 6,4г (н.у.) кислорода?

5. Вычислите массу алюминия, необходимого для получения 85,2 г хлорида алюминия (III) AlCl3.  Al + Cl2 →   AlCl3
6. Вычислите, массу кислорода, необходимого для сжигания 6,2 г фосфора. P + O2 →   P2O5
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«Химические уравнения. Расчеты по химическим уравнениям» Вариант 2

1. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций. Укажите тип реакции:

CuCl2+Mn=MnCl2+Cu

Fe2O3+CO=Fe+CO2

KClO3=KCl+O2
CO+O2=CO2
Na + H2O  NaOH + H2


CuO + Al  Al2O3 +Cu

Fe3O4 + Al  Al2O3 + Fe


NO2  NO + O2
S + O2  SO3
К + О2  К2О

Са + Н3РО4  Са3(РО4)2 + Н2
Са + НСl  СаСl2 + Н2
Р2О5 + Н2О  Н3РО4
FeCl3 + Zn  ZnCl2 + Fe


N2 + H2  NH3
CH4  C + H2




H2SO4 + Ca(OH)2  CaSO4 + H2O
2. Cколько граммов цинка необходимо для получения 56г оксида цинка?

3. Какая масса оксида кальция образуется при взаимодействии 30 г кальция с кислородом?

4.  Какой объем (н.у.) кислорода вступит в реакцию с углеродом, если образовалось 22 грамма оксида углерода (IV)?

5. Найдите массу углекислого газа, полученного при прокаливании 100 г карбоната кальция СаСО3 
СаСО3 → СаО + СO2
6. Вычислите массу оксида алюминия, который образуется при сгорании 35 г алюминия.   Al + O2→  Al2O3 


